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... och guldpengarna



Hoppy – Allt det du önskar dig kan du få!

Pressmeddelande, mars 2012

Världspremiär! Hoppy är här!

Hoppy barnböcker har ett budskap! Nämligen att man – redan från barnsben – kan skapa sitt liv precis som man vill ha det. Hoppy har förstått detta och hon visar i böckerna alla barn (och vuxna) hur man bär sig åt. "Hoppy och guldpengarna", den första boken om Hoppy, finns nu utgiven på den svenska marknaden!

Hoppy är en klok och glad liten tjej. Hon vet – har förstått – att man kan få precis allt det man önskar sig i livet! I böckerna om henne får vi se hur hon bär sig åt för att hitta finurliga lösningar för att förverkliga sina drömmar. Livet blir precis vad man gör det till – varje dag! 

I "Hoppy och guldpengarna" vill Hoppy bada i ett hav av guldpengar... Följ med och se vad hon hittar på för att förverkliga sin dröm!

Varje sida har en "tanketext" till uppläsaren, som förklarar tanken bakom den aktuella sidan och förhoppningsvis leder till reflektion. Hoppys budskap riktar sig lika mycket till de vuxna som till barnen... Allt det du önskar dig kan du få!

– Idén till Hoppy fick jag när jag själv plötsligt fick insikten om hur man skapar sitt liv som man vill ha det, snarare än att fortsätta på "autopilot". Min tanke var "wow, tänk om jag hade förstått detta redan när jag var barn – vilket försprång jag hade haft!", säger Anna Olausson, Hoppys skapare.

Anna Olausson är född 1974 och uppvuxen i Stockholm, men alltid med ena foten (om inte båda) i Norrland och främst i Umeå. Sedan 2004 är hon bosatt i Turin, i norra Italien, där hon ägnar sin tid åt att fokusera på allt det goda som gör livet till en glädje att leva!

Tänk om det faktiskt är så – att man kan skapa sitt liv precis som man vill ha det, helt utan begränsningar! Och att man kan börja redan som barn och oavsett vad man har för förutsättningar just idag... Vilka möjligheter som öppnar sig!

"Hoppy och guldpengarna" passar barn i förskoleålder (4–8 år ca) och alla deras nära och kära. Boken kan köpas direkt via förlaget, Norlén & Slottner, eller via bokhandeln.
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För att få recensionsexemplar, mer information och/eller kontakt med Anna Olausson, e-posta till info@hoppybooks.com eller ring Anna på tel +39 347-76 75 177 (Italien). Pressbilder finns att ladda ner på www.hoppybooks.com.
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